

Stimați membri ai Colegiului Medicilor Vâlcea,

Subsemnata, Bălan Mariana, medic primar anatomo-patolog cu o experiență de peste 25 ani în domeniul medical, îmi exprim, prin prezenta, intenția de a candida pentru funcția de membru al Consiliului Colegiului Medicilor din România și reprezentant în Adunarea Generală Națională Colegiului Medicilor din România.

De-a lungul carierei mele, am avut oportunitatea de a colabora îndeaproape cu diverse echipe medicale și de a contribui la îmbunătățirea practicilor și protocoalelor medicale, având întotdeauna în vedere interesele pacienților și respectarea standardelor de etică și deontologie profesională. În calitate de medic primar anatomo-patolog, am dobândit o experiență solidă în diagnosticarea bolilor complexe și în interpretarea detaliată a probelor biologice, aspecte esențiale în asigurarea unui act medical de calitate.

Pe lângă pregătirea medicală, am absolvit și Facultatea de Drept, ceea ce mi-a permis să îmi extind aria de competență și să dobândesc titlurile de Consilier Juridic și Mediator autorizat. Aceste calificări suplimentare îmi oferă o perspectivă unică asupra modului în care trebuie gestionate atât aspectele etico-legale ale practicii medicale, cât și conflictele care pot apărea între pacienți, medici și alte entități din domeniul sănătății. Sunt convinsă că această dublă expertiză – medicală și juridică – mă va ajuta să contribui în mod semnificativ la activitatea Consiliului Colegiului Medicilor Vâlcea.

Dacă voi avea onoarea de a fi aleasă ca membru al Consiliului, voi pune accent pe promovarea unei practici medicale responsabile, pe protejarea intereselor medicilor și pacienților deopotrivă, și pe asigurarea unei colaborări eficiente între toate părțile implicate. Voi susține dezvoltarea continuă a corpului medical prin inițiative de formare profesională și prin îmbunătățirea condițiilor de muncă pentru colegii mei din domeniu.

Vă mulțumesc pentru oportunitatea de a-mi exprima interesul față de această poziție și pentru timpul acordat evaluării candidaturii mele. Aștept cu nerăbdare posibilitatea de a contribui activ la bunul mers al activităților Colegiului Medicilor din Vâlcea.

Cu deosebită considerație,

Bălan Mariana

